Quito, a 21de marzo del 2014

Señor ingeniero Francisco Aníbal Espíndola Poveda, Presente

De mi consideración:

Por medio de la presente cúmpleme comunicarle que en sesión de la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de 20 de marzo del 2014 de la compañía ESPINDOLA & GIEHL ECOLATINA CIA. LTDA., se ha procedido a nombrarle GERENTE GENERALde la compañía, por el período estatutario de cinco años.

El Gerente General ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

ESPINDOLA&GIEHL ECOLATINA CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 14 de octubre del 2013, ante el Notario Décimo Noveno del cantón Quito doctor Fausto Mora Vega, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 28 de los mismos mes y año.

Atentamente,

Mauricio Magalhaes Entringer,

PRESIDENTE

Acepto el cargo de GERENTE GENERALde ESPINDOLA & GIEHL ECOLATINA CIA. LTDA. Quito, a 21 de marzo del 2014.

Ing. Francisco Anibal Espíndola,

C. Ć. No. 050000339-7

Registro Mercantil de Quito



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	9635	
FECHA DE INSCRIPCIÓN	27/03/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3739	
REGISTRO	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	21/03/2014
FECHA ACEPTACION:	21/03/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ESPINDOLA & GIEHL ECOLATINA CIA. LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

OF DATE OF THE TREE	FIT IVALLED.			
Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
0500003397	ESPINDOLA POVEDA	GERENTE GENERAL	5 AÑOS	
	FRANCISCO ANIBAL			ļ

4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#: 4150 DEL: 28/10/2013 NOT: DECIMO NOVENO DEL: 14/10/2013 P.A

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 27 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2014

DR. RUBEN ENRIQUE ASSUIRRE LOPEZ
REGISTRADOR MERGANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DE REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLARO

Página 1 de 1

Nº 0512091